



**MERLETT TECNOPLASTIC SPA**

Via XXV Aprile, 16 - 21020 Daverio (VA)  
Tel. +39 0332 942111 / +39 0332 947373  
Fax +39 0332 949696  
Capitale Sociale € 3.000.000  
REA N. 100622 VA - N. Mecc. VA 000987  
Reg. Impr. di Varese, P.I./C.F./VAT: IT 00212770127  
www.merlett.com - industrial-hose.IT@continental.com

## DECLARACIÓN DE CONFORMIDAD

Por la presente declaramos que las mangueras

**911003.....00 OREGON PU**  
**911011.....00 OREGON PU ANTISTATICO**

están constituidos poliuretano poliéter transparente y espiral en PVC rígido.  
Version antiestatica con aplicado externamente un hilo en cobre. Superficie interna y externa ondulada.

Las mangueras son dispositivos adecuados para el paso de alimentos secos y no deben utilizarse para el almacenamiento. Evitar el contacto de los alimentos con las puntas y la superficie externa de la manguera. La esterilización de los tubos debe ser realizada antes de su utilización por parte del usuario.

### **SON CONFORMES la siguiente legislación de Estados Unidos:**

Food and Drug Administration (FDA), Code of Federal Regulation Title 21 (Food and Drugs) part. § 177.2600 (Artículos de caucho destinados a uso repetido) Point (d) con alimentos secos (no se requieren pruebas con simulantes)

Los artículos citados arriba han estado fabricados exclusivamente con sustancias (monómeros, pigmentos y aditivos) indicadas en la lista positiva de la anterior legislación.

La declaración se refiere sólo a la idoneidad para al contacto con sustancias alimentarias con las limitaciones arriba indicadas.

Esta declaración será actualizada en caso que se produzcan cambios de formulación y/o si las referencias legislativas se modifican y actualizan para requerir una nueva verificación de la conformidad.

Daverio, 20.04.2022

Amministratore Delegato / CEO

Alessandro CERUTTI



**MERLETT TECNOPLASTIC SPA**

Via XXV Aprile, 16 - 21020 Daverio (VA)  
Tel. +39 0332 942111 / +39 0332 947373  
Fax +39 0332 949696  
Capitale Sociale € 3.000.000  
REA N. 100622 VA - N. Mecc. VA 000987  
Reg. Impr. di Varese, P.I./C.F./VAT: IT 00212770127  
www.merlett.com - industrial-hose.IT@continental.com

## DICHIARAZIONE DI CONFORMITÀ

Con la presente si dichiara che i tubi:

**911003.....00 OREGON PU**  
**911011.....00 OREGON PU ANTISTATICO**

sono costituiti da Poliuretano Polietere trasparente con spirale di rinforzo in PVC rigido. Nella versione antistatica, esternamente, è applicato un trefolo di rame. Superficie interna liscia ed esterna corrugata.

I tubi sono dispositivi idonei al passaggio di alimenti secchi e pertanto non devono essere utilizzati per la loro conservazione. Evitare il contatto degli alimenti con le testate e la superficie esterna del tubo. La sterilizzazione dei tubi deve essere eseguita prima dell'uso a carico dell'utilizzatore.

### È CONFORME

alla seguente legislazione statunitense:

Code of Federal Regulation Title 21 (Food and Drugs) part. § 177.2600 (Articoli in gomma destinati ad un uso ripetuto) Punto (d) alimenti secchi (per i quali non sono richiesti test con simulanti)

Gli articoli sopra citati sono stati fabbricati esclusivamente con sostanze (monomeri, pigmenti ed additivi) indicate nelle liste positive della suddetta legislazione .

Quanto dichiarato si riferisce solo all'idoneità al contatto con sostanze alimentari con le limitazioni sopra indicate

Questa dichiarazione verrà aggiornata in caso di cambiamenti formulativi e/o se i riferimenti legislativi saranno modificati e aggiornati in modo da richiedere una nuova verifica ai fini della conformità.

Daverio, 20.04.2022

Amministratore Delegato / CEO

Alessandro CERUTTI